

美國教育部長強調為十歲以下小孩施打第二劑新流感疫苗之重要性

駐美國臺北經濟文化代表處文化組

美國規定所有十歲以下小孩必須接受第二劑新流感(H1N1)疫苗，來確保對抗病毒並防止新流感疫情擴大。為了要強調此一措施，美國聯邦教育部長唐肯、健康與暨人類服務部長希貝留斯(Kathleen Sebelius)、公共衛生署長(Surgeon General)班哲明(Regina Benjamin)、國會議員摩任(Jim Moran)、阿靈頓公立學校局長莫菲(Patrick Murphy)等人於1月7日，連袂訪問維吉尼亞州阿靈頓的新流感學校注射站卡鈴泉小學(Carlin Springs Elementary School)。在該校訪問時，唐肯部長和大家討論十歲以下小孩接受第二劑新流感(H1N1)疫苗的重要性。

阿靈頓公立學校局與阿靈頓公衛局合作，在學校注射站為1萬2千餘名學生施打新流感疫苗。兩週之後，阿靈頓將於全郡小學廣設注射站，為全郡所有10歲以下小孩施打第二劑疫苗，確保他們對病毒免疫。

卡鈴泉小學學生來自35個不同的國家，一半學生在學英文，80%的學生符合學校午餐費減免優待之資格，是屬移民弱勢學校。為協助學生及家庭，該校正採「社區學校」(community school)模式，該校與社區相關機構團體合作，成為社區健康、心理衛生、牙科服務之服務據點。該校也提供課後輔導活動(after school enrichment activities)、家長工作坊、家庭圖書館之夜(family library nights)、家長電腦入門班，也提供幼兒與父母玩樂場所。在該校努力下，該校成績大幅進步，90%的學生閱讀成績達到標準，81%學生數學成績達標準，2007年該校也得到社區學校聯盟(Coalition for Community Schools)「全國優越獎」(National Award for Excellence)。

唐肯部長鼓勵社區學校(community school)之活動，主張學校須為社區服務。他主張學校應開放時間應為一週七天、每天12-14小時，除一般教學外，也應提供課後輔導活動。除服務學生外，也要與社區相關機關合作，為家長及社區民眾提供服務。

資料來源:2010年1月14日

“A second Dose of H1N1 Flu Vaccine”, January 7, 2010, US Department of Education Website